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INFORMACE O PROBÍHAJÍCÍM SPORU A ROZSUDKU 

Rádi bychom Vás informovali o probíhajícím sporu naší společnosti Původní bílovická pekárna s.r.o. se 
společností Bílovická pekárna s.r.o., která, přestože její název odkazuje na Bílovice nad Svitavou, 
v Bílovicích nad Svitavou nesídlí, nemá zde pekárnu, a hlavně nepeče Bílovický chléb. 

Cestou podání žaloby jsme usilovali o změnu názvu společnosti Bílovická pekárna s.r.o. tak, aby 
tato společnost nebyla zaměňována s naší pekárnou a mylně spojována s Bílovicemi nad Svitavou 
a Bílovickým chlebem. Důvodem podání žaloby byla skutečnost, že tyto dvě pekárny bývají vzhledem 
k podobnosti jejich názvů zákazníky zaměňovány. 

Soud prvního stupně naši žalobu zamítl z důvodu, že společnost Bílovická pekárna s.r.o. si tento název 
nechala zapsat jako první. Odvolací soud nám dal za pravdu a potvrdil, že název společnosti Bílovická 
pekárna s.r.o. je klamavý, když odkazuje na Bílovice nad Svitavou, přestože tato společnost v dané 
obci nesídlí, nepeče ani zde jinak nepůsobí. Společnost Bílovická pekárna s.r.o. podala proti 
rozhodnutí odvolacího soudu k Nejvyššímu soudu dovolání. Nejvyšší soud se pak na základě tohoto 
dovolání bohužel přiklonil k názoru soudu prvního stupně a doplnil, že název společnosti Bílovická 
pekárna s.r.o. není klamavý, i když odkazuje na obec Bílovice nad Svitavou, kde tato společnost nesídlí 
ani nepeče, neboť tato společnost v Bílovicích nad Svitavou v minulosti sídlila. 

Vzhledem k výše uvedenému bychom Vás chtěli upozornit, že Bílovická pekárna s.r.o. nepeče 
Bílovický chléb ani s ním nijak nesouvisí. Bílovický chléb pochází výhradně od naší pekárny 
Původní bílovická pekárna s.r.o., která nemá se společností Bílovická pekárna s.r.o. žádnou spojitost. 

 

 

Odkaz na rozsudek Nejvyššího soudu (je možno umístit dle potřeby) - 
https://www.nsoud.cz/Judikatura/judikatura_ns.nsf/WebSearch/50A615966A074CBCC12585D40019
AEB3?openDocument&Highlight=0,  
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